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◆開会の言葉（上白石副会⾧） 

 

◆会⾧挨拶（鈴木会⾧） 

今年度も会⾧をさせていただきます鈴木と申します。早くも２ヶ月が経ちました。総体も間近になり，３年生は

無事に修学旅行に行くことができました。ひとえに先生方，保護者の皆さまのご協力の賜物だと思っております。

今年１年間，生徒の皆さんがよりよい充実した時間を過ごせるように，少しでもお手伝いできればと思っており

ます。 

 

◆校⾧先生挨拶（宇津木校⾧） 

今年４月につくばみらい市立十和小学校より赴任して参りました宇津木 千惠美と申します。よろしくお願いい

たします。教員生活３分の１くらいは中学校で過ごして参りました。小絹中学校に来て，子どもたちが明るく，

素直でとても落ち着いていて，一生懸命勉強している姿にとても感動いたしました。それもひとえに保護者の皆

さまの協力と地域の方のご支援の賜物だと感じました。入学された生徒の皆さんも２ヶ月が経ち，中学校生活に

も慣れ，明るく元気に楽しく授業を受けております。2，３年生も進級し，さすが先輩だなという行動も見られ，

素晴らしいなと感じました。修学旅行もトラブルなく，3 年生の生徒たちは決められたルールをきちんと守り，

男女の仲もよく，班行動も協力して行っていました。今は総体を直前に控え，今まで一生懸命やってきた事，友

だちとの絆，自分たちの成⾧を認め励まし，全力で悔いのないようにプレーができるようにしてほしいです。こ

の経験は 3 年生にとって，次の進路に関わってきます。教職員一同協力して指導していきます。 

小絹中学校の教職員は平均３３歳ととても若いのですが，しっかりしていて，一生懸命で，指導力，学習面，生

活面，とても力のある先生方がそろっていますので安心して学校に預けて頂けたらと思います。何か心配なこと

があればいつでも学校の方にご連絡ください。今後とも小絹中学校にご支援，ご協力のほどよろしくお願いいた

します。 

 

◆議事（議⾧：鈴木会⾧） 

（１）経過報告および今後の活動予定等について 

 ① PTA 本部 

  ・４月 ８日 新旧役員顔合わせ，引継ぎ。 

  ・４月１１日 入学式 第１学年役員選出。 

  ・４月１７日 総会資料 確認，印刷。 

  ・４月１８日 総会資料の綴じ込み作業。 

  ・４月２０日 総会要項，承認のお願いをスクリレにて配信。 

  ・４月２２日 PTA 総会（書面），制服情報共有会に参加。 

  ・４月２９日 市 P 連 総会 参加。 

  ・５月１９日 市 P 連 臨時会議 参加 

  ・５月２１日 コンテナ回収。 

  ・６月 ３日 つくばみらい市市民会議 小絹支部 参加。 

 



【今後の予定】 

  ・６月１４.１５日 総体 激励。 

  ・６月１６日 市Ｐ連 参加予定。 

  ・６月２７日 つくばみらい市学区審議会 参加予定。 

  ・７月 ４日 第 2 回 運営委委員会 

 

 ② 第１学年 

  ・４月２２日 引継ぎ 

         古い資料は破棄する。過去５年間分を保存する。 

         昨年度より家教がなくなったため，来年度以降の役員決めが主な仕事になります。 

  ・５月２６日 第１回 役員会議 

         今後の予定の確認。 

年末(１２月）ごろより，来年度の役員決めについて話し合いを始める。 

         役員同士の連絡先交換。７月の第２回 運営委員会に参加することの確認。 

 

 ③ 第２学年 

  ・５月１２日 制服バンクの活動として，寄付して頂いた制服，体操服を種類やサイズごとに仕分ける 

         作業を行いました。 

 【今後の予定】 

  ・仕分け作業後，寄付して頂いた制服，体操服が予想以上に多かったこともあり，PTA 会⾧から，必要な方

に販売してはどうかとの提案がありましたので，学年委員で話し合いを行いました。今後，PTA 本部 

   の方とも情報を共有し，進めて行ければと思います。 

  

④ 第３学年 

  ・３学年委員４名の顔合わせをし，連絡先の交換を行いました。 

  ・昨年度の学年委員⾧さんからの引継ぎをし，資料の確認をしました。 

 【今後の予定】 

  ・学年主任の先生と今後の活動の確認をしていきたいと思います。 

  ・卒業式の謝辞を引き受けてくれる方を早めに探したいと思います。 

  

 ⑤ 地区委員会 

  ・３月 ８日 役員引継ぎおよび地区委員 LINE グループ新旧入替を行いました。 

  ・４月２２日 担当の松元先生，成島先生と今後の予定について打ち合わせを行いました。 

 【今後の予定】 

  ・第１回 地区委員会は中止。 

  ・八坂神社のお祭りが縮小のため，少人数でのパトロールを検討中。 

本部の方に協力依頼をしております。 

  ・６月中に活動内容を書面にて配付予定。 

  ・資源回収については７月から準備を進める予定。 

 

 

 



⑥ 広報委員会 

 ・４月２２日 顔合わせ，役員決め，年間計画、記事の内容決め。 

        原稿依頼 

 ・５月３１日 第１回 広報委員会 

発行回数やレイアウト決め。 

各部活動の部⾧の保護者の方に総体の写真を依頼しました。 

【今後の予定】 

・７月２６日 第２回 広報委員会 

       修学旅行の写真，総体の写真を選んでいきます。 

・広報誌第８２号を夏休みあけに発行予定。 

 

⑦ 環境整備委員会 

 ・３月１８日 前年度委員⾧からの引継ぎ。 

 ・４月 初旬 ５月２０日（土）に行う除草作業についての手紙作成。 

担当の先生にて確認後，委員に配付。 

  ・４月 中旬 除草作業に参加してもらう PTA 本部役員・行事推進委員・おやじの会へは， 

PTA 会⾧より連絡して頂く。 

  ・５月２０日 雨天となり除草作業は、翌日(２１日)に順延にならす中止となりました。 

         第１回環境整備委員会を開催しました。 

 【今後の予定】 

  ・ ９月３０日 親子除草作業 

・１１月１１日 親子資源回収。 

 

（２）除草作業（５月２０日）の反省点・改善点 

   雨天のため中止となりました。 

   当日(２０日）の天候は雨が降ったり止んだりで，中止の連絡をする前に多くの生徒たちが朝早くから 

   学校に集まって駐輪場で待機してくれました。 

次の日に実施しようと思いましたが，せっかくの休養日を次の日も朝早くから来てもらうのは生徒たちが

かわいそうだと思い，学校とも相談の上，中止とさせていただきました。 

保護者の皆さまにも大変ご迷惑をおかけして申し訳ありませんでした。 

急で申し訳ありませんが総体前，きれいなグランドで練習をしてもらいたいので， 

６月１１日に 8 時～9 時半ボランティアだけで除草作業を行います。 

中止の連絡は朝の 7 時半にスクリレで入れます。 

来られる方だけでよいのでご協力よろしくお願いします。 

 

（３）今後の予定およびその他 

  今後の予定 

  ・八坂神社のパトロール ７月９日(日) 

  ・親子除草作業 ９月３０日(土) 

  ・体育祭 １０月５日(木) 

・親子資源回収 １１月１１日(土) 

以上の日程になっております。 



その他 

・制服バンクについて 

   

 

 

 

 

２学年委員会より報告があったとおり，昨年度の卒業生の皆さんよりたくさんの寄付をいただき 

ました。 

在庫の増えすぎや，黄ばみ，虫食いなどでダメにしてしまう前にバザーの開催をと考えております。 

ネット販売など考えたのですが，実際見ていただいての購入を考えています。 

時期につきましては，７月４日の授業参観日を考えております。 

 

・資源回収について 

 絹の台地区より毎月自治会が独自に行っている資源回収を小絹中の資源回収と重なる月は小絹中の資源

物として提供してくださるそうです。小絹中資源回収のカードも絹の台の自治会の方で作って頂けるそう

ですので、それを見つけたら回収するようにしてください。 

 

・道路の拡張工事について 

  現在，玉台橋からケーズ電気までの道を 4 車線に拡張する動きが進んでいます。 

  4 車線になると寺田屋の信号は道路交通法により撤去しなければならないそうです。 

  予定では 10 年後をめどに考えているそうですが，どうなるかわかりません。 

また，中央分離帯も作るそうなので横断が出来なくなります。 

歩道橋や地下通路などの案もありますが，小絹中学校の生徒は自転車通学のため利用できません。 

よって，小絹中学校としては自転車が通るための歩道の確保，幸楽苑，ケーズ電気の所の信号待ちの安全

確保のため場所の確保，ガードレールの設置を要望したいと思っております。 

他に何か案がありましたらよろしくお願いします。 

 

・本部書記より，「活動報告書・事業報告書」の記載を各専門委員に依頼。（回収２月２２日） 

 

・本部会計より，PTA 活動費および旅費請求について説明。 

 

◆学校より連絡事項 

〈鎌田教務主任〉 

 現在小絹中学校では制服自由化（制服選択制）に向けた取り組みを行っています。 

 制服回収が順調で在庫数が確保出来ているのであれば，制服のジェンダーレス化に向け，希望する生徒へ 

 の制服を貸し出してもらえないか検討してほしいです。 

 

 

 

 

 

小絹中学校 PTA では令和４年度より制服バンク（制服のリユース）を開始いたしました。 

この取り組みは制服を本当に必要としている人に届けたいという思いからうまれました。 

子どもの急な成⾧のため制服を着られなくなった方や制服の破損により一時的に制服を借りたい方

はぜひこの制服バンクをご利用ください。 



◆保護者からの意見 

・体育祭などの保護者の制限について 

 質問：現在体育祭など保護者は２名までの制限がありますが緩和されますか？ 

 回答：状況を確認し，行事の前にどうするか学校で判断していきます。 

体育祭は外なので前向きに考えていきます。 

・総体の壮行会について 

  質問：保護者が見学することはできませんか？ 

  回答：前向きに検討します。→3 年生の保護者だけ見学可としました。 

・スクリレについて 

  質問：新着通知が来ない時があります。 

  回答：スクリレはアプリを開いたままにしておくと新着通知が来ない場合があります。 

     内容の確認が終わりましたら，アプリを閉じてください。 

→保護者の皆さんへスクリレにてお知らせします。 

・運営委員会のズーム利用について 

  質問：運営委員会にズームでの参加は可能ですか？（昨年度の運営委員会より） 

  回答：基本的に対面でやりたいです。 

どうしても出られない時だけズームでの対応をしたいと思いますので事前にご連絡ください。 

 

◆運営委員会の日程確認 

 第２回  ７月 ４日（火）１８:３０～ 

 第３回  ９月３０日（土）除草作業終了後（10 時前後）～ 

 第４回 １１月２２日（水）１８:３０～ 

 第５回  ２月２２日（木）１８:３０～ 

 

◆閉会の言葉（上白石副会⾧） 

 


